

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області

Олександр СТАРУХ

«21» вересня 2021 року

ПРОТОКОЛ

чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області
(в режимі онлайн-засідання)

від 21.09.2021

м. Запоріжжя

№ 24

Головуючий: голова Запорізької обласної державної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області **Олександр СТАРУХ**.

Секретар: Дмитро СНИГУРОВ.

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області (далі – регіональна комісія ТЕБ та НС), запрошені.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" **Олександр МАЩАК**.

2. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідачі:

заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" **Олександр МАЩАК**;

директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації **Олексій КУЛИНИЧ**.

3. Про стан охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти.

Доповідач: в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Віктор ЗАХАРЧУК.

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

«Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" Олександр МАЦАК.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

Рішення Комісії прийнято одногосно.

З питання ДРУГОГО порядку денного:

«Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАЛИ:

заступник генерального директора - завідувач відділу дослідження біологічних факторів Державної установи "Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України" Олександр МАЦАК;

директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Олексій КУЛИНИЧ.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Відповідно до протокольного рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21.09.2021 № 35 з 00 год 00 хвилин 23.09.2021 на території Запорізької області встановлюється «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

3. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад, територіальним органам міністерств, інших центральних

органів виконавчої влади в межах компетенції вжити заходів щодо забезпечення дотримання на території області обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 2² та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Постанова).

Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки

4. Державній установі «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації продовжити проведення щоденної оцінки епідемічної ситуації щодо поширення COVID-19 у розрізі кожного окремого району та кожної окремої територіальної громади. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво облдержадміністрації, відповідні райдержадміністрації та виконавчі органи сільських, селищних, міських рад.

Термін виконання: на період карантину

5. Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад, військовим частинам Національної гвардії України, які дислокуються на території області, у тому числі у складі спільних мобільних груп, продовжити здійснення контролю за дотриманням протиепідемічних обмежень на території регіону.

Термін виконання: на період карантину

6. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області продовжити контроль за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами освіти, закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

Термін виконання: на період карантину

7. Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, Відділу державного контролю за безпекою на транспорті у Запорізькій області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області за участю органів місцевого самоврядування забезпечити контроль виконання протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

Термін виконання: на період карантину

8. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Запорізькій області, Головному управлінню Національної поліції в Запорізькій області здійснити контроль за виконання закладами освіти вимог підпункту 15¹ пункту 3 Постанови.

Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки

З питання ТРЕТЬОГО порядку денного:

«Про стан охоплення вакцинацією вчителів та працівників закладів освіти»

ДОПОВІДАВ: в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації **Віктор ЗАХАРЧУК**.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністраціям, виконавчим органам сільських, селищних, міських рад вжити заходів щодо:

залучення до процесу вакцинації, зокрема педагогічних та інших працівників закладів освіти, можливостей існуючих пунктів щеплень в закладах освіти;

забезпечення можливості та організації вакцинації, зокрема педагогічних та інших працівників закладів освіти, за допомогою виїзних мобільних вакцинальних сесій у разі відсутності в закладах освіти постійних пунктів щеплень;

інформування та запрошення до вакцинації не лише педагогічних та інших працівників закладів освіти, учасників освітнього процесу, а також членів їх сімей до існуючих пунктів щеплень в закладах освіти та під час роботи виїзних мобільних вакцинальних сесій;

Термін виконання: негайно

забезпечення моніторингу виконання закладами освіти вимог підпункту 15¹ пункту 3 Постанови;

Термін виконання: щоденно, починаючи з 23.09.2021

забезпечення неухильного виконання пункту 4 питання третього протокольного рішення чергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 13.09.2021 № 23.

Рішення Комісії прийнято одногосно.

В.о. секретаря комісії



Дмитро ШИГУРОВ